	Опорный конспект 
	
	ФИО
	

	
	
	Группа
	

	

	
	Дата
	

	
	
	Баллы
	

	
	
	
	


1.Слова загаданные в кроссворде_________________________________________
_____________________________________________________________________
2.Дефекты коленчатого вала (заполните таблицу):

	№
п/п
	Наименование 
дефекта
	Способ
определения
	Внешние 
признаки
	Способ
восстановления

	1
	

	
	
	

	2
	

	
	
	

	3
	

	
	
	

	4
	

	
	
	

	5
	

	
	
	


Примечание к таблице:
З- зрительно, И – измерительные приборы, П – приборы и устройства.
Н – зрительно не видны (если дефект виден, то какой). 
Коды операций – Ш – шлифование, Н – наплавка, М – металлизация, Ф-фрезерование, Р – нарезка резьбы. Другое __________________________________
__________________________________________________________________
3.Операции необходимые для восстановления шатунных шеек
- _________________________________________________________________
-__________________________________________________________________
-__________________________________________________________________
4.Почему количество шлифований одной шейки строго ограничено?
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
5.Способы компенсации или увеличения диаметра шатунных шеек:
___________________________________________________________________
6.Способ________________ - это_______________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
7.Способ________________ - это_______________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
	                       Способ 1
	                             Способ 2

	
	

	
	


8. Преимущества и недостатки способов.
        9. Отметьте утверждения, которые считаете верным, галочкой ().
	№
п/п
	
	Да
	Нет
	Верно

	1
	Наличие дефектов - изгиб и трещины подлежат к выбраковке  КВ  
	
	
	

	2
	Шатунную шейку КВ можно шлифовать бесконечное количество раз.
	
	
	

	3
	Металлизация процесс наплавления металла на поверхность вала.
	
	
	

	4
	Дефектный шпоночный паз протачивается на фрезерном станке под больший размер шпонки.
	
	
	

	5
	КВ не относится к КШМ.
	
	
	

	6
	Наплавка металла это нанесение распыленного слоя металла на поверхность.
	
	
	

	7
	Все дефекты шатунных шеек можно определить зрительно.
	
	
	

	8
	Дефекты резьбы не подлежат восстановлению, КВ выбраковывается.
	
	
	

	9
	Для наплавки необходим токарный станок и наплавочная головка.
	
	
	

	10
	Металлизация КВ вала проводится в тисках.
	
	
	


Количество ошибок -_____. Количество баллов - __________.
10. Результаты (поставьте + или – напротив вопроса)
Домашнее задание:
1.Заполнить «дефектный чертеж» по теме занятия (указать дефекты и способы их восстановления).
2.Опережающее задание - подготовить доклад, реферат или презентацию на тему «Распределительный вал, его дефекты, способы восстановления
	Вопрос
	 Да (+)
	Нет(-)

	На занятии всё было понятно
	
	

	Как бы вы оценили свою работу на уроке
	
	

	Организация самостоятельной  работы на уроке понравилась
	
	


Критерии оценки за урок. Все заработанные балы суммируются. 
6-7 баллов – «5», 4-5 баллов – «4», 3 балла – 3.

Количество баллов за урок______________ Оценка за урок___________________
Подпись студента________________ Подпись преподавателя_________________
